

ОСТАВИТЬ ВСЁ ПОЗАДИ

Следуй 3 | принцип 15



Спортсмен и солдат

Рассмотрим две истории.

Каждый спортсмен хочет стать чемпионом, выиграть золотую медаль, обрести славу. Но, чтобы этого достичь, нужен достойный пример, на который хочется равняться, а также необходимо пройти долгий и тяжёлый путь тренировок. Порой придётся отказаться от самого дорогого и пойти на жертвы ради великой цели.

Хороший солдат должен быть соответственно подготовлен. Когда он отправляется на поле боя, перед ним ставится задача, при выполнении которой он может погибнуть. Чтобы достичь поставленной цели, он оставляет всё, что ему дорого. Многие сражаются за свободу своей страны, зная, что могут умереть. Тем не менее, они готовы пойти на эту жертву, потому что знают, на что идут.

Оставить всё позади

Иисус пришёл с небес на землю для того, чтобы рассказать и явить Царство Божье. У Него была чёткая миссия, которую Он должен был выполнить на земле. Иисус пришёл, чтобы спасти, искупить людей и дать им вечную жизнь. Он оставил всё позади (на небесах), а именно, присутствие Бога Отца и Божью славу. Иисус пожертвовал Своей собственной жизнью для того, чтобы достичь Божьей цели. Точно так же, как спортсмен или солдат, Он должен был отказаться от всего, оставить всё, что удерживало Его от того, чтобы исполнить Своё призвание.

Почему Иисус не испугался? Какая высшая цель была у Него?

Евреям 12:2

Богатый юноша

Матфея 19:16-22

Какая цель была у этого богатого юноши?

Как он думал достичь её?

Что ему необходимо было сделать для достижения цели?

Оставить всё позади, чтобы приобрести сокровище - Царство

Представь себе молодую пару, которая хочет вступить в брачные отношения. В этой паре мужчина очень богатый, а у женщины почти ничего нет. И мужчина говорит, что хочет жениться, но всё его имущество остаётся его собственностью. Своей будущей жене он предлагает жить в малюсеньком доме рядом с его особняком. Согласись, это было бы очень странно.

Ведь речь идёт об отношениях, в которых очень важна любовь, верность и доверие друг другу. И из таких взаимоотношений люди, вступающие в брак, делятся друг с другом тем, что у них есть.

Иисус оставил всё, отказался от всего, потому что перед Ним стояла более высокая цель. То же самое относится и к Его ученикам. Чтобы достичь этой цели, Иисус просит Своих учеников жить так, как жил Он, и оставить всё, что стоит на пути к Царству Божьему.

Богатый юноша думал, что может войти в Царство, следуя правилам. Он не понимал, что Царство Божье основано на взаимоотношениях. Богатство юноши было для него важнее, чем отношения. Иисус хочет взаимоотношений с тобой на сто процентов. Тогда ты сможешь войти в Царство Небесное.

Оставить всё?

Луки 14:26,27,33

В этих стихах мы видим тот же принцип. Представь, что недавно женившемуся мужчине постоянно звонит его мама и продолжает советовать ему, что и как он должен делать, как поступать. Это создаёт большое напряжение между супругами, так как жена не хочет занимать второе место в жизни своего мужа.

Иисус желает, чтобы в твоей жизни не было ничего важнее Его Самого. Он прекрасно знает, что любимые занятия, увлечения и даже люди могут удержать тебя от близких взаимоотношений с Ним. А такие отношения с Иисусом могут оказать положительное влияние на все остальные отношения в твоей жизни, потому что тогда Царство Божье становится видимым через тебя для других людей на земле.

Следование за Иисусом становится трудным, если члены твоей семьи против твоего общения с Богом, или если деньги, спорт или любимые занятия становятся важнее для тебя, чем взаимоотношения с Иисусом. Он желает, чтобы ты последовал за Ним. Он даёт тебе Свою благодать, чтобы ты мог войти в Царство. Иисус хочет занимать первое место в твоей жизни. И у этого есть цена, это будет стоить тебе всего.



ЗАДАНИЕ:

Составь для себя список людей, интересов, которые очень важны для тебя. Спроси себя, стоят ли они на пути твоих отношений с Иисусом? Если они стали преградой, то что ты можешь сделать, чтобы изменить это?

Попроси помощи у Духа Святого, чтобы Он направил тебя, чтобы исследовал твоё сердце. Прислушайся к тому, что хочет сказать тебе Дух Святой.

Прочитай вместе с наставником Евангелие от *Матфея 13:44-46*. Обсудите прочитанное. Представь себя человеком, который покупает сокровище, а Бога – купцом, который покупает жемчужину.

Поговори со своим наставником о тех сферах, которые ты хочешь отпустить, чтобы всем сердцем следовать за Иисусом.

ПРИНЦИП 15

Иисус оставил всё, отказался от всего, потому что перед Ним стояла более высокая цель. То же самое относится и к Его ученикам. Чтобы достичь этой цели, Иисус просит Своих учеников жить так, как жил Он, и оставить всё, что стоит на пути к Царству Божьему.



Евреям 12:2

взирая на начальника и совершителя веры Иисуса, Который, вместо предлежавшей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамление, и воссел одесную престола Божия. (Совр. перевод: не сводя глаз с Зачинателя и Совершителя веры – Иисуса. Ради той радости, которая Ему предстояла, Он, пренебрегши позором, претерпел смерть на кресте и теперь сидит по правую руку от Престола Божьего)

Матфея 19:16-22

¹⁶ И вот, некто, подойдя, сказал Ему: Учитель благий! что сделать мне доброго, чтобы иметь жизнь вечную? ¹⁷ Он же сказал ему: что ты называешь Меня благим? Никто не благ, как только один Бог. Если же хочешь войти в жизнь [вечную], соблюди заповеди. ¹⁸ Говорит Ему: какие? Иисус же сказал: не убивай; не прелюбодействуй; не кради; не лжесвидетельствуй; ¹⁹ почитай отца и мать; и: люби ближнего твоего, как самого себя. ²⁰ Юноша говорит Ему: все это сохранил я от юности моей; чего еще недостает мне? ²¹ Иисус сказал ему: если хочешь быть совершенным, пойди, продай имение твое и раздай нищим; и будешь иметь сокровище на небесах; и приходи и следуй за Мною. ²² Услышав слово сие, юноша отошел с печалью, потому что у него было большое имение.

Луки 14:26,27,33

²⁶ если кто приходит ко Мне и не возненавидит отца своего и матери, и жены и детей, и братьев и сестер, а притом и самой жизни своей, тот не может быть Моим учеником; ²⁷ и кто не несет креста своего и идет за Мною, не может быть Моим учеником. ³³ Так всякий из вас, кто не отрешится от всего, что имеет, не может быть Моим учеником. (Совр. перевод: ²⁶ Кто приходит ко Мне, но любит Меня не больше, чем любит отца, мать, жену, детей, братьев, сестёр, не больше, чем саму свою жизнь, - тот не может быть Моим учеником)

Матфея 13:44-46

⁴⁴ Еще подобно Царство Небесное сокровищу, скрытому на поле, которое, найдя, человек утаил, и от радости о нем идет и продает все, что имеет, и покупает поле то. ⁴⁵ Еще подобно Царство Небесное купцу, ищущему хороших жемчужин, ⁴⁶ который, найдя одну драгоценную жемчужину, пошел и продал все, что имел, и купил ее.

(Совр. перевод: Чему подобно Царство Небес? Вот представьте себе: нашёл человек зарытое в поле сокровище, снова его закопал и на радостях идёт, всё продаёт, что имел, и покупает то поле. Чему ещё подобно Царство Небес? Вот представьте себе: ищет купец хороший жемчуг. И вот он нашёл бесценную жемчужину, пошёл, продал всё, что имел, и купил её)